

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ

ВСЕУКРАЇНСЬКА ЩОТИЖНЕВА ГАЗЕТА

БЕРЕЗЕНЬ 29, 2024 | №14 (181)

Міндовкілля презентувало Екологічний договір для України

Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Руслан Стрілець разом з колегами з Міжнародної робочої групи щодо екологічних наслідків війни презентував членам Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування Екологічний договір для України.

«Повоєнне відновлення можливе лише у єдності. Наша мета – говорити про довкілля в часи війни на весь світ та бути показовим прикладом на міжнародній арені. Для цього уже створено ряд інструментів у складі «парасольки» Пункту 8 Формули миру, серед яких – настільна книга «зеленого» відновлення, Environmental Compact. Він містить 50 рекомендацій для України та світової спільноти, які втілюють уніфікований підхід до оцінки впливу російської війни в Україні на довкілля, визначають підходи до компенсації за заподіяну шкоду, а також пропозиції щодо «зеленого» відновлення», - зазначив Руслан Стрілець.

За словами Руслана Стрільця, рекомендації, представлені в Екологічному договорі, мають кроссекторальний характер. Вони залучають до відновлення багато міністерств та інших відомств. Для їх реалізації за дорученням Прем'єр-міністра Дениса Шмигала утворено урядову Міжвідомчу робочу групу, яка вже провела своє перше засідання. Найближчим часом маємо отримати напрацьований спільний план дій.

Підґрунтя для виконання рекомендацій – насамперед євроінтеграційні реформи у сфері захисту довкілля, над

якими Міндовкілля працює спільно з народними депутатами.

Серед них:

- розвиток кліматичного законодавства;
- реформа державного екологічного контролю;
- запобігання промислому забрудненню;
- впровадження Смарагдової мережі.

«Ці законопроекти вже є в Плані пріоритетних дій Кабінету Міністрів України на 2024 рік та Плані законопроектної роботи Верховної Ради України на 2024 рік. Тож маємо докласти спільних зусиль для збереження та відновлення українського довкілля. Запорука повоєнного відновлення – єдність. Єдність усього суспільства та усіх гілок влади. Єдність з міжнародними партнерами. Наша консолідація прокладає нам шлях до «зеленого» майбутнього», - наголосив Руслан Стрілець.

GEOnews

Зпроваджуються стимули для розвитку переробних підприємств

Перший віце-прем'єр-міністр України - Міністр економіки України Юлія Свириденко та заступник Міністра економіки України Олексій Соболев взяли участь у зустрічі із членами Консультативної ради з економічної політики. Основними темами для обговорення стали практичні кроки для якнайшвидшого відновлення економіки, її детінізації, розвитку переробних підприємств та створення умов для повернення українців із-за кордону додому.

«Для нас велика честь отримувати ваші поради та використовувати ваш

досвід. Не кожна країна має можливість зібрати кращі економічні уми світу для роботи задля розвитку власної економіки. Водночас не кожна країна зіткнулася із викликом такого масштабу, яким протистоїть Україна. Цієї ночі росія обстріляла нашу енергосистему за допомогою понад 60 безпілотників і майже 90 ракет різних типів. Це чергове свідчення того, що росія є терористичною державою», - наголосила Юлія Свириденко.

За її словами, одне з головних завдань Уряду в цьому році – вийти на максимальну економічну самодостатність. У контексті цього питання потрібно більш ефективно стимулювати українське виробництво. Учасники Ради презентували цілу низку успішних кейсів різних країн щодо мобілізації економіки під час війн або суттєвих економічних криз. Частиною цього досвіду можливо буде використати й для відновлення України.

Також під час зустрічі представники Мінекономіки та експерти обговорили питання залучення приватних іноземних інвестицій для відбудови України. Серед іншого, сторони говорили про збільшення ефективності використання коштів, які Україна отримує за програмою Ukraine Facility для стимулювання внутрішнього виробництва, створення можливості із залучення додаткового фінансування від донорів, перспективи використання заморожених російських активів для відновлення української економіки та ефективного протистояння викликам, які можуть з'явитись, як в середньостроковій, так і в довгостроковій перспективі.

GEOnews

Щотижнева всеукраїнська газета «ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ» пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля - 6 400 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 300 грн

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1100 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1100 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

Додаток 2
до Порядку передачі документації для
надання висновку з оцінки впливу на
довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7138

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії
зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці
впливу на довкілля

ФІЛІЯ «ЧЕРКАСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»
ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПО-
ДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ»
45113729

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або
прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через
свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про
це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 19601, Черкаська обл., Черкаський р-н, село
Геронимівка

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-
сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Проведення суцільних санітарних рубок на тери-
торії лісового фонду філії «Черкаське лісове господар-
ство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України», на підставі спеціального
дозволу – лісорубного квитка, з подальшим лісовід-
новленням на місцях зрубів. Контактний номер теле-
фону – 067-769-41-42.

Технічна альтернатива 1.

Лісовідновлення після проведення суцільних сані-
тарних рубок здійснюється шляхом створення лісових
культур, та сприянням природному поновленню від-
повідно до лісорослинних умов та наявності достат-
ньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.

Лісовідновлення після проведення суцільних сані-
тарних рубок здійснюється виключно шляхом ство-
рення лісових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Черкаська обл. Черкаський р-н

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати
впливу планованої діяльності.

Білозірська громада, Будищенська громада, Русько-
полянська громада.

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 1.

Черкаська обл. Черкаський р-н .

Планована діяльність здійснюється на території
лісового фонду філії «Черкаське лісове господарство»
Державного спеціалізованого господарського підпри-
ємства «Ліси України», яке включає 8 структурних
підрозділів – Мошнівське, Свидівське, Дахнівське,
Русько-Полянське, Дубіївське, Білозірське, Тясмин-
ське, Закревське лісництва. Лісові масиви розташо-
вані в межах Черкаського адміністративного району
Черкаської області.

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2.

Черкаська обл. Черкаський р-н .

Територіальні альтернативи планованої діяльності
не розглядаються оскільки територія підприємства є
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський
захід запроєктований державними лісовпорядними
органами для конкретної лісової ділянки відповідно
до її фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний
аспект. Найбільш важливим із соціально- економіч-
них факторів є можливість поповнення місцевого бю-
джету і поліпшення загальної соціально-економічної
ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь бу-
дівництва, зайнятості місцевого населення та праців-
ників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа філії «Черкаське лісове господарство» Держ-
авного спеціалізованого господарського підприєм-
ства «Ліси України» складає 37 258,8 га. Проведення
суцільних санітарних рубок у відповідності до Ак-
тів поточного лісопатологічного обстеження: від 22
вересня 2023 року на площі 18,4 га; від 29 вересня
2023 року на площі 60,0 га; від 29 вересня 2023 року на
площі 59,9 га; від 06 жовтня 2023 року на площі 71,2 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Дотримання Санітарних правил в лісах України,
затверджених Постановою КМ України від 27 лип-
ня 1995 р. № 555, щодо збереження біорізноманіття,

розробки в першу чергу пошкоджених та висихаючих насаджень. При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (zareestrovano в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608). Під час розробки дотримуватись «Правил охорони праці для працівників лісового господарства та лісової промисловості» затверджених наказом ДКЛГУ від 13.07.2005 119 (zareestrovano в Міністерстві юстиції України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо безпечного перебування працівників на лісосіках, наявності засобів індивідуального захисту, справних машин та механізмів, наявності будиночків для обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2.

Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

На кожен лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище – викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись привізена вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої діяльності не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під час трелювання та вивезення деревини; поводження з відходами – зберігання відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; подальша утилізація проводиться на основі договорів із спеціалізованими організаціями; шумове забруднення – відбувається вплив, пов'язаний з роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб

населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам'яток архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»).

Перша категорія

21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні санітарні рубки на територіях та об'єктах природно-заповідного фонду.»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зацеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати

уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України

“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mep.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕТАЛ САМАРА» інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Обробка відходів поліпропілену та поліетилену ТОВ «МЕТАЛ САМАРА» за адресою: місто Новомосковськ, Дніпропетровської області, по вулиці Північна, будинок 23». №21/01-4137/1 від 22.03.2024 р. та Звіт про громадське обговорення №21/01-4137/2 від 22.03.2024 р.

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 4350

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність – розведення свиней, вирощування зернових культур та їх технологічна обробка. Здійснення господарської діяльності у сфері управління відходами власного виробництва. Розведення свиней, вирощування зернових культур та їх технологічна обробка Планованою діяльністю передбачається розведення свиней кількістю одночасного утримання 6000 голів вагою більше 30 кг та свиноматок кількістю 800 голів. Вирощування зернових культур та їх технологічна обробка з метою виготовлення кормів для їх утримання. Після закупівлі ремонтний молодняк утримується в карантині від 1 до 2 місяців, далі свині потрапляють в основне приміщення, де проходить процес осіменіння. Після осіменіння вони переводяться на супоросне приміщення, де знаходяться до 110-го дня супоросності. З цього періоду свині переводяться в цех опоросу, де приймається опорос. Поросят починають підготовувати передстартовими комбікормами з 9-го дня життя. На 28-й день робиться відлучка та вони переводяться на дорощування. Свиноматки та поросята утримуються у корпусах №№ 1, 2 ділянки №1. Річний час утримання маток – 24-36 місяців. Річний час утримання поросят – до 3,5 місяців. Після досягнення поросятами ваги їх переводять у корпуси №№ 3,4 ділянки №2. Річний час утримання підсвинків – 3,5 місяці. Після досягнення необхідної ваги підсвинки ідуть на продаж замовнику. Зернові культури для виготовлення кормів на підприємство потрапляють автотранспортом V = 20-25т. Розвантажування зернових культур відбувається самопливом. Розвантаження з складів перевантажувачем марки ПЗМ-120М. За необхідності зернові культури очищуються

у сепараторі ОВС-25 (ОВС-70). Корми для годування тварин виготовляються в кормоцеху, який знаходиться на території ділянки № 2. По закритих транспортерах культури та домішки потрапляють в установку дроблення за змішування сировини. Далі корми накопичуються у двох бункерах – накопичувачах. Управління відходами Планованою діяльністю передбачається здійснення управління відходами власного виробництва – спалювання біовідходів тваринного походження та експлуатація об'єктів зберігання гною. Спалювання трупів тварин передбачається здійснювати в приміщенні крематорію підприємства з використанням утилізатору - газового модулю марки УТ 200Р. Утилізатор оснащений системою очистки димових газів складається з: утилізатора; камери допалювання; скрубера, теплообмінника, циклону, фільтру очищення повітря, фільтру очищення диму. Гній з корпусів утримання тварин збирається до водонепроникних закритих сховищ гною (вигрібних ям), перекритих залізобетонними плитами, сепарується та вивозиться на пруд-лагуна-накопичувач. Лагуна, загальною площею поверхні 7000 м². Днище та нахили гноєсховища мають водонепроникне покриття. Строк зберігання гною 4-6 міс./рік. Суха маса відстоюється на двох картах площею 500 м². Після витримки гній вивозиться на власні поля в якості органічного добрива. Виробнича програма підприємства з вирощування та утримання свиней становить 10400 голів одноразового утримання. Кількість відходу (біовідходів тваринного походження), що спалюється – 25 т/рік. Утилізатор термічний – газовий модуль УТ 200 Р Одночасна можливість спалювання до 200 кг/цикл, Середня кількість відходів, які спалюються - 100 кг Час спалювання (цикл) - 1-2 годин/цикл Можлива кількість тварин 250 од./рік Температура спалювання 12000 С Річна витрата палива - 4,0 т/рік Річний час роботи - 500 годин/рік Річний вантажообіг зернових культур на підприємстві становить 8019 т/ рік, в т. ч: очищення – 1100 т/рік, подрібнення – 5157 т/рік. Річний обсяг компонентів кормів – 5157 т/рік, в т.ч.: пшениця – 1500 т, ячмінь – 2500 т, соняшник – 900 т, жом – 257 т. В залежності від потреб підприємства, процентне співвідношення зернових культур може змінюватися, але не перевищувати загальний обсяг. Підприємство розміщується на двох ділянках. На ділянці № 1 розташовані: - адміністративно-побутовий корпус з топковою та їдальнею; - 2 корпуси утримання тварин (матки та поросята-підлітки), обладнані бункерами- накопичувачами кормів; - закрите сховище гною; - приміщення тимчасового карантину тварин (поросята ремонтні) з закритим сховищем гною; - 2 закритих склади зберігання зернових культур; - вагова; - мех. майстерня (бокси); - склад ГСМ у складі двох підземних ємностей для зберігання дизельного палива (V = 26 м³ кожна, 1 роб., 1 рез.), двох підземних ємностей для зберігання бензину (V = 26 м³ кожна, 1 роб., 1 рез.), двох паливозаправних колонок; - дизель-генератор DALGAKIRAN; - пост охорони № 1; - склад техніки; - склад запчастин. На ділянці № 2 розташовані: - 2 корпуси утримання тварин; - 2 закритих сховища гною; - 2 закритих склади зберігання сільськогосподарських культур; - відкритий майданчик тимчасового

зберігання сільськогосподарських культур; - очищувачі ОВС-25 та ОВС-70 (1 роб., 1 рез); - установка утилізації трупів тварин (газовий модуль УТ 100Р); - пост охорони № 2; - дизель-генератор DALGAKIRAN. Водопостачання підприємства здійснюється від власних артезіанських свердловин № 110-Е та № 1/11-У згідно Дозволу на спеціальне водокористування № 986/ ОД/49д-19 від 03.09.2019 р., виданого Державним агентством водних ресурсів України. Теплопостачання будівлі АПК здійснюється від газового котла марки BOSCH K51-8E 23. Опалення кімнати відпочинку здійснюється від газового котла марки Ferroli DOMIcompact F30. Опалення приміщень утримання тварин корпусу №1 здійснюється від газового котла марки BOSCH ZBR42-3A23 S8723 та котла на дровах марки KBOM 10-112. Опалення приміщень утримання тварин корпусу №2 здійснюється від двох газових котлів марки THERM DUO 50.A та котла на дровах марки ALTEP DUO UNI PLUS 95 тип «КТ-2Е- N». Опалення приміщення тимчасового карантину тварин здійснюється котлом на дровах марки «БУЛЕРЬЯН». Приміщення постів охорони здійснюються від печей на дровах. Електропостачання здійснюється від існуючих мереж згідно договору з ВАТ «Енергопостачальна компанія «Одесаобленерго»». В якості резервного джерела електропостачання при аварійному відключенні електроенергії передбачений дизель-генератор марки DALGAKIRAN, потужністю 176 кВт. Робочий штат підприємства – 37 ч о л . Режим роботи підприємства – цілодобовий, цілорічний. Місце провадження планованої діяльності підприємства ТОВ «Агрофірма «Владівське подвір'я» розташоване за адресою: 67230, Одеська обл., Березівський р-н, с. Причепівка, вул. Чкалова, буд. 65, та с. Причепівка, вул. Чкалова, буд. 1 за межами населеного пункту.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ- НІСТЮ «АГРОФІРМА «ВЛАДІВСЬКЕ ПОДВІР'Я» 34397351

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 67230, Одеська обл., Іванівський р-н, село
Причепівка, вул. ЧКАЛОВА, будинок 65

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua +38 (044) 206-31-40,
+38 (044) 206- 31-50 заступник директора департа-
менту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля

Департаменту екологічної оцінки, контролю та еколо-
гічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів, Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент екології та природних ресурсів Одеської державної обласної адміністрації Закон України «Про управління відходами», Закон України «Про охорону атмосферного повітря»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 18.04.2024 12-00;

1Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m3d440259bb2c6b0b30087b34f070dd49> Номер наради: 2366 368 3724 Пароль: 9PImmP6KZk3;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua +38 (044) 206-31-40,
+38 (044) 206- 31-50 заступник директора департа-
менту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля

Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@merpr.gov.ua +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206- 31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої

діяльності на 578 аркушах.

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

9.1. ТОВ «АГРОФІРМА «ВЛАДІВСЬКЕ ПОДВІР'Я»», 67230, Одеська обл., Березівський р-н, с. Причепівка, вул. Чкалова, буд. 65, ознайомитися зі Звітом з ОВД можна з 29 березня 2024 року, контактна особа - Кожокар Валентин Миколайович

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

Суд задовольнив позовні вимоги Держгеонадр щодо анулювання спецдозволу

Державна служба геології та надр України звернулася до Одеського окружного адміністративного суду з позовом, в якому просить суд припинити право користування надрами шляхом анулювання спеціального дозволу на користування надрами №2096 від 24.12.1999 року, наданого ТДВ «ПЕРЕСУВНА МЕХАНІЗОВАНА КОЛОНА №98».

В обґрунтування позовних вимог позивачем зазначено, що ТДВ «ПЕРЕСУВНА МЕХАНІЗОВАНА КОЛОНА №98» в порушення умов спеціального дозволу №2096 від 24.12.1999 року та Угоди про користування надрами №2096, та ст. 24 Кодексу України про надра не подано до ДНВП «ГЕОІНФОРМ УКРАЇНИ» щорічні звіти відповідної форми статистичної звітності, як підтвердження експлуатації корисних копалин за 2019 рік. Отже, наявні підстави для анулювання Дозволу, згідно ст. 26 Кодексу Украї-

ни про надра, та пункту 23 Порядку № 615.

Керуючись Кодексом адміністративного судочинства України, суд вирішив:

Адміністративний позов Державної служби геології та надр про анулювання спеціального дозволу на користування надрами №2096 від 24.12.1999 року, - задовольнити та припинити право користування надрами.

GEOnews

Перевірка ходу реставрації Братського монастиря

У приміщенні Державної інспекції архітектури та містобудування України в присутності представників Національного університету «Києво-Могилянська академія» була розглянута справа про правопорушення у сфері містобудівної діяльності. У зв'язку з недопущенням посадових осіб органів державного архітектурно-будівельного контролю на об'єкти будівництва для виконання покладених на них функцій настає відпо-

відальність передбачена пунктом два частини шостої статті другої Закону України «Про відповідальність за правопорушення у сфері містобудівної діяльності».

За результатами розгляду справи винесена постанова про накладення штрафу у сумі дев'яносто тисяч вісімсот сорок гривень. Постанова буде вручена замовнику будівництва 28.03.2024 о 10:00.

Нагадаємо, йдеться про перевірку об'єкта будівництва – Келій Братського монастиря на території Національного університету «Києво-Могилянська академія». В межах перевірки інспектори вивчають дозвільні та супровідні документи, а також перевіряють, щоб роботи, які виконуються на об'єкті, відповідали проекту.

Замовник будівництва – Національний університет «Києво-Могилянська академія» – відмовився надати необхідні документи, а також не допустив інспекторів до здійснення перевірки на об'єкті.

GEOnews

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

Дочірнє підприємство «Радомишльський лісгосп АПК» Житомирського обласного комунального підприємства «Житомироблагроліс» інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування на території лісового фонду Дочірнього підприємства «Радомишльський лісгосп АПК» Житомирського обласного комунального «ЖИТОМИРОБЛАГРОЛІС»». №21/01-3597/1 від 22.03.2024 р. та Звіт про громадське обговорення №21/01-3597/2 від 22.03.2024 р.

Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5333

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«НАЦІОНАЛЬНА АТОМНА
ЕНЕРГОГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ
«ЕНЕРГОАТОМ» 24584661

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.
Україна, 01032, місто Київ, вул.Назарівська, будинок 3

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Планована діяльність полягає у спорудженні енергоблоків № 5 і № 6 на майданчику Хмельницької АЕС із застосуванням технічних характеристик реакторної установки типу AP1000 компанії Westinghouse Electric Company з метою подальшої експлуатації та вироблення електроенергії. Установа AP1000 – це перевірений реактор покоління III + з пасивними системами безпеки, модульної стандартної конструкції, високою працездатністю і здатністю відстежувати навантаження, ліцензована Комісією з ядерного регулювання США.

Технічна альтернатива 1.

Планована діяльність представляє собою будівництво енергоблоків №5, 6 з реакторною установкою AP1000 на майданчику Хмельницької АЕС та здійснюється відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 20.01.2023 № 52-р «Про організаційні заходи щодо будівництва енергоблоків Хмельницької АЕС» і «Меморандуму про взаєморозуміння» між ДП «НАЕК «Енергоатом» та Westinghouse Electric Company, підписаного 31.08.2021, тому технічна альтернатива не розглядається.

Технічна альтернатива 2.

Технічна альтернатива не розглядається.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Хмельницька обл. Шепетівський р-н Нетішин

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Хмельницька, Рівненська, Житомирська, Вінницька, Тернопільська, Чернівецька, Івано-Франківська, Волинська, Київська.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Рівненська обл., Вараський р-н, Вараш, .

В рамках ОВД розглядається можливість розміщення нових енергоблоків AP1000 на майданчику Рівненської АЕС.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Миколаївська обл., Вознесенський р-н, Южноукраїнськ, .

В рамках ОВД розглядається можливість розміщення нових енергоблоків AP1000 на майданчику Південноукраїнської АЕС.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Соціально-економічним обґрунтуванням діяльності від провадження планованої діяльності є посилення енергетичної незалежності держави, забезпечення населення та промисловості електричною та тепловою енергією. Реалізація проекту має загальнонаціональне значення, передбачає залучення великої кількості місцевих підрядних організацій, що забезпечить створення нових робочих місць, завантаження виробничих потужностей та економічний розвиток країни. У процесі здійснення діяльності плануються витрати на соціальний розвиток регіону у розмірі до 10 відсотків від вартості проекту будівництва енергоблоків.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Будівництво енергоблоків № 5, 6 на майданчику Хмельницької АЕС одиначною електричною потужністю близько 1100 МВт, тепловою потужністю – 3400 МВт. Прийнято рішення про застосування реакторної установки типу AP1000 покоління III+, із системами пасивної безпеки, ліцензованої Комісією з ядерного регулювання США. Установа AP1000 є двоконтурним реактором з водою під тиском (PWR). Проектний термін експлуатації – 60 років. Площа

майданчику проектування енергоблоків № 5, 6 на майданчику Хмельницької АЕС складає - 51,1 га, площа забудови - 158,2 тис. м².

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

У зв'язку з тим, що технічна альтернатива не розглядається, екологічні обмеження відсутні.

щодо технічної альтернативи 2.

Технічна альтернатива не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1.

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно законодавства України з дотриманням нормативів гранично-допустимих рівнів антропогенного навантаження на природне середовище, санітарних нормативів, радіаційних регламентів тощо.

щодо територіальної альтернативи 2.

Аналогічно до планованої діяльності за територіальною альтернативою 1.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

У зв'язку з тим, що технічна альтернатива не розглядається, необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території відсутні.

щодо технічної альтернативи 2.

Технічна альтернатива не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1.

Розглядається, що будівництво енергоблоків виконується на проммайданчику діючої АЕС, містобудівні обмеження не вимагаються. При проектуванні буде реалізовано систему глибоко- ешелюваного захисту, що сприяє збереженню функцій систем важливих для безпеки, та дотримання ядерної та радіаційної безпеки. Будівництво енергоблоків здійснюватимуться з дотриманням вимог природоохоронного законодавства. З метою максимального скорочення шкідливого впливу на довкілля, проектом передбачаються основні технологічні рішення та захисні заходи, що гарантують у процесі будівництва охорону довкілля: - заходи для збереження природних ресурсів (збереження і раціональне використання земельних, водних, енергетичних, паливних ресурсів, повторне використання ресурсів); - архітектурно-будівельні та планувальні рішення; - заходи щодо мінімізації радіаційного впливу на довкілля; - заходи для мінімізації нерадіаційного впливу на довкілля; - системи моніторингу стану довкілля: о система контролю радіаційної обстановки на майданчику АЕС, у СЗЗ та ЗС; о системи спостережень за станом атмосферного повітря; о системи спостережень за станом поверхневих та підземних вод; о моніторинг поверхневих вод (теплого впливу, радіонуклідного забруднення); о система спостережень за геологічними процесами і станом ґрунтів; о система спостережень за станом основ будівель і споруд на майданчику АЕС.

щодо територіальної альтернативи 2.

Аналогічно до планованої діяльності за територіальною альтернативою 1.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

У зв'язку з тим, що технічна альтернатива не розглядається, сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля відсутні.

щодо технічної альтернативи 2.

Технічна альтернатива не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1.

Сфера охоплення оцінки на майданчику філії «ВП ПАЕС» та майданчику філії «ВП ПАЕС»: - атмосферне повітря; - водні ресурси (підземні, поверхневі); - клімат і мікроклімат; - геологічне середовище; - земельні ресурси, ґрунти; - рослинний і тваринний світ; - об'єкти природно- заповідного фонду.

щодо територіальної альтернативи 2.

Аналогічно до планованої діяльності за територіальною альтернативою 1.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля").

Перша категорія

2 Теплові електростанції Теплові електростанції (ТЕС, ТЕЦ) та інші потужності для виробництва електроенергії, пари і гарячої води тепловою потужністю 50 мегават і більше з використанням органічного палива, атомні електростанції та інші ядерні реактори, включаючи будівництво, виведення (зняття) з експлуатації таких електростанцій або реакторів (крім дослідницьких установок для виробництва і конверсії ядерного палива та сировини для одержання вторинного ядерного палива, матеріалів, що діляться та відтворюються, потужність яких не перевищує 1 кіловат постійного теплового навантаження);»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зацеплених держав).

Суміжні держави, довкілля яких потенційно може зазнати негативного транскордонного впливу: Польща, Словаччина, Румунія, Угорщина, Молдова, Австрія. З усіх видів транскордонного впливу скільки-небудь значимим може вважатися тільки радіаційний. При нормальних умовах будівництва і експлуатації радіаційний вплив на населення та навколишнє середовище суміжних держав прогнозується таким, яким можна знехтувати у порівнянні з існуючими фоновими впливами. Оцінки наслідків транскордонного переносу радіоактивності для максимальної проектною аварії і запроектованих аварій, будуть проведені за допомогою мезомасштабної моделі атмосферного переносу радіонуклідів.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з

оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, визначений ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Закон України

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Верховна Рада України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mep.gov.ua, (044) 206-31-40, (044) 206-31-50, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, начальник відділу оцінки впливу на довкілля Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 6983
(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Реконструкція автозаправної станції по вул. Яворівська, 4 в с. Зимна Вода Львівського району Львівської області. Запроектована автозаправна станція представляє собою багатопаливну АЗС, призначена для прийому, зберігання та відпуску рідкого моторного палива (РМП) та скрапленого вуглеводневого газу (СВГ) споживачам. АЗС класифікується по потужності – категорія II – «середня», по технологічним рішенням – тип А, розміщення резервуарів окремо (традиційне). Для зберігання СВГ – встановлено підземний резервуар зі скрапленим вуглеводним газом (пропан-бутаном). Паливо- роздавальні колонки – комплексні. Зберігання РМП передбачено в підземних двохстінних секційних металевих резервуарах. Загальна ємність резервуарного парку РМП – 60 м³. Передбачається встановлення одного аварійного резервуару для проливів нафтопродуктів ємністю 10 м³. Для зберігання СВГ передбачається встановлення одного підземного газового модуля ємністю 19,95 м³. Апаратура контролю безпеки роботи встановленого модуля для заправки автомобілів скрапленим газом є невід'ємною частиною обладнання. Кількість паливороздавальних колонок: ПРК - 3 шт. та ГРК – 2 шт. Також плановою діяльністю передбачено приміщення сервісного обслуговування водіїв та пасажирів (запроектовано магазин супутніх товарів, буфет, передбачено торгівлю фасованими товарами промислової та продовольчої груп в розфасованій упаковці). ТОВ «ПАРТЕНС КОМПАНІ» планує здійснювати плановану діяльність на території існуючої АЗС за адресою: Львівська область, Львівський (раніше – Пустомитівський) район, Зимноводівська

територіальна громада, с. Зимна Вода, вулиця Яворівська, 4. Територія планової діяльності сформована з 2-ох земельних ділянок. Загальна площа становить – 0,4368 га, в тому числі: земельна ділянка площею – 0,37 га (кадастровий номер 4623681600:04:000:0263. Цільове призначення земельної ділянки – 12.08 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій) та 0,0668 га (кадастровий номер 4623681600:04:000:0275. Цільове призначення земельної ділянки – 12.08 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій).

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ- НІСТЮ «ПАРТЕНС КОМПАНІ» 43558550

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 04050, місто Київ, ВУЛИЦЯ ГЛИБОЧИЦЬКА, будинок 17 ЛІТЕРА В

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації вул. Стрийська, 98, м. Львів, 79026 enviro@loda.gov.ua +38 (032)238-73-83 Начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки - Сорока Назарій Любомирович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт Державною інспекцією архітектури та містобудування України (ДІАМ) Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що

передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 22.04.2024 11:00;

1Лінк: <https://meet.google.com/oro-bmbe-crc>;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації вул. Стрийська, 98, м. Львів, 79026 envir@loda.gov.ua +38 (032)238-73-83 Начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки - Сорока Назарій Любомирович

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації вул. Стрийська, 98, м. Львів, 79026 envir@loda.gov.ua +38 (032)238-73-83 Начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки - Сорока Назарій Любомирович

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 522 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Додатки

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. В приміщенні АЗС ТОВ «ПАРТЕНС КОМ-ПАНІ» за адресою: Львівська область, Львівський (раніше – Пустомитівський) район, Зимноводівська територіальна громада, с. Зимна Вода, вулиця Яворівська, 4. тел.: (067)505-82-85, контактна особа - Жидков Сергій Леонідович. Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 02.04.2024. 2. В адміністративному приміщенні Зимноводівської сільської ради Львівського району Львівської області за адресою: 81110, Львівська обл., Львівський район, с. Зимна Вода, вул. Шухевича, 83, тел.: (032) 295 22 07, контактна особа - Мороз Богдан Степанович – Начальник відділу земельних відносин та природних ресурсів Зимноводівської сільської ради Львівського району Львівської області. Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна в прийомні години установи з 02.04.2024.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

Мінінфраструктури провело зустріч з представниками авіакомпанії airBaltic

У фокусі розмови – підтримка українських аеропортів під час вимушеного простою, а також стратегічні плани airBaltic щодо відновлення діяльності на українському ринку після відкриття

авіапростору.

«Авіакомпанія airBaltic наш давній та надійний партнер: з 2019 року з аеропортів “Бориспіль” та “Львів” було перевезено понад 300 тисяч пасажирів. До речі, літак компанії airBaltic останнім покинув літовище Борисполя у лютому 2022 року, пе-

ред закриттям повітряного простору. Сподіваємося, що авіакомпанія також однією з перших повернеться на наш ринок, щойно це стане безпечно», – прокоментував віцепрем’єр-міністр з відновлення України Олександр Кубраков.

GEOnews

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ФІШКА НОВ» інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Нове будівництво допоміжних приміщень та споруд мультимодального терміналу «Фішка Нов» по вул. Першотравневій, смт. Глибока, Чернівецького району, Чернівецької області» №21/01-4633/1 від 25.03.2024 р. та Звіт про громадське обговорення №21/01-4633/2 від 25.03.2024 р.

Додаток 2
до Порядку передачі документації для
надання висновку з оцінки впливу на
довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7182

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії
зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці
впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-
НІСТЮ «ПОЛЕКОЗАХИСТ» 41037524

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або
прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через
свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про
це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 54001, Миколаївська обл., місто Миколаїв,
ВУЛИЦЯ САДОВА, будинок 1

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-
сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

В рамках планованої діяльності ТОВ «ПОЛЕКОЗА-
ХИСТ» плануються операції з управління відходами, у
т.ч. небезпечними: збирання, перевезення, оброблен-
ня (відновлення, у тому числі сортування, та видален-
ня) відходів, відповідно до додатків А та Б Базельської
конвенції про контроль за транскордонним пере-
везенням небезпечних відходів та їх видаленням, Закону
України «Про управління відходами».

Технічна альтернатива 1.

Оброблення відходів планується згідно технологіч-
ного регламенту. Для здійснення діяльності ТОВ «ПО-
ЛЕКОЗАХИСТ» має відповідну матеріально-технічну
базу. На існуючій території встановлюється наступне
обладнання: Сепаратор центробіжний СДТ 1-4 з мак-

симальною переробкою сировини - 4 м3/год, єврокуб –
5 од., бочка 200 – 5 од., транспортна ємність – каністри
по 20 л – 5 од., ящик металевий – 4 од.

Технічна альтернатива 2.

Для оброблення відходів розглядається встанов-
лення сепаратору ПСМ1-3000 з максимальною пере-
робкою сировини - 3 м3/год.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Полтавська обл. Полтава Київський вул. Буровиків,
буд. 4

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати
впливу планованої діяльності. м. Полтава

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.

Полтавська обл. Полтава Київський Буровиків,
буд. 4.

ТОВ «ПОЛЕКОЗАХИСТ» здійснює свою господар-
ську діяльність у сфері управління відходами на про-
мислово освоєній території за адресою: 36034, Полтав-
ська обл., м. Полтава, вул. Буровиків, буд. 4. Виробниче
приміщення розташоване в межах земельної ділянки з
кадастровим номером 5310136400:13:002:0022, загаль-
ною площею – 10,4323 га. Категорія - землі промисло-
вості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та ін-
шого призначення.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.

Полтавська обл. Полтава Київський вул. Буровиків,
буд. 4.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається,
об'єкт діючий, місце провадження планованої діяль-
ності знаходиться на визначеній і спланованій земель-
ній ділянці згідно договору оренди об'єктів нерухомо-
го майна, і вповідає її цільовому призначенню

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Соціально-економічний вплив від діяльності під-
приємства ТОВ «ПОЛЕКОЗАХИСТ» носить позитив-
ний характер. Планована діяльність, крім створення
додаткових робочих місць та збільшення обсягів ві-
драхувань до бюджету, вирішує глобальну проблему
стихійного, неорганізованого розміщення відходів,
запобігає утворенню несанкціонованих місць їх збе-
рігання та накопичення, знижує екологічне наванта-
ження на довкілля в регіоні. Розташування об'єкту в
промисловій зоні не зачіпає інтересів жителів приле-
глих населених пунктів.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Виробничі потужності підприємства з оброблення
відходів: - відновлення нафтопродуктів до 848 т/рік
на установці пересувної сепараторної маслоочищу-
вального типу СДТ 1-4; - оброблення бурових розчи-
нів, шлаків від очищення підземних вод, що містять
небезпечні речовини – до 7600 т/рік на установці
пересувної сепараторної маслоочищувального типу
СДТ 1-4. Транспортування небезпечних відходів

здійснюється орендованим спеціалізованим автотранспортом, з дотримання вимог законодавства. Всі відходи зберігаються у тарі, що забезпечує локалізоване зберігання, дозволяє виконувати вантажно-розвантажувальні та транспортні роботи. Джерело електрозабезпечення - трансформаторна підстанція. Водопостачання та госп-побутове водовідведення здійснюються за допомогою водопровідних мереж міста. Режим роботи підприємства тризмінний, цілорічний і залежить від попиту на послуги підприємства.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно законодавства України з дотриманням нормативів гранично-допустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище: - дотримання санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобудівних і територіальних обмежень згідно з діючими нормативними документами; - дотримання дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів; - дотримання встановлення обсягів утворення відходів згідно дозвільних документів; - дотримання рівня акустичного навантаження на межі СЗЗ та найближчої житлової забудови; - захист ґрунту від забруднення; - відсутність негативного впливу на поверхневі та підземні води.

щодо технічної альтернативи 2.

Для технічної альтернативи 2, екологічні та інші обмеження планованої діяльності співпадають з технічною альтернативою 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Дотримання режиму господарської діяльності в межах санітарно-захисної зони, виключення перевищення допустимих рівнів негативних впливів на межі найближчої житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Еколого-інженерна підготовка і захист території забезпечуються існуючою інфраструктурою. Територія включає виробничий майданчик та під'їзну дорогу. Виробничий майданчик знаходиться в межах промислової зони на існуючій та вже спланованій території з твердим водонепроникним покриттям. Зняття рослинного шару ґрунту не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно обраному варіанту планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1.

Забезпечення захисних та компенсаційних заходів.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: - клімат і мікроклімат – не передбачається активні і масштабні дії на довкілля (значні виділення інертних газів, теплоти, вологи); - повітряне середовище – присутній вплив (викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря та шум від технологічного обладнання); - водне середовище – вплив локальний в результаті утворення виробничо-дошових та господарсько-побутових стоків. Планованою діяльністю не передбачається скидання стоків у поверхневі водойми та їх потрапляння на ґрунти та ґрунтові води; - геологічне середовище – опосередкований вплив; - земельні ресурси – опосередкований вплив; - культурна спадщина – вплив на культурну спадщину відсутній; - природно-заповідний фонд – в межах планованої діяльності території об'єкти природно-заповідного фонду відсутні; - рослинний та тваринний світ – зберігається на існуючому рівні; - навколишнє техногенне середовище – пам'ятки архітектури, історії і культури, зони рекреації, культурного ландшафту та інші елементи техногенного середовища в зоні впливу об'єкту відсутні.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно обраному варіанту планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1.

аналогічний технічній альтернативі 1

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива не розглядається

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля").

Перша категорія

8 Управління відходами Управління відходами: об'єкти оброблення небезпечних відходів; об'єкти оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю 100 тонн на добу або більше;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля у відповідності зі ст.6 Закону України « Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23.05.2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до

планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Ліцензія на здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, Україна, OVD@mep.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}

Додаток 2
до Порядку передачі документації для
надання висновку з оцінки впливу на
довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7139

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії
зазначається суб'єктом господарювання)

**ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці
впливу на довкілля**

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «СЛОВЕЧАНСЬКИЙ
ЛІСГОСП АПК « ЖИТОМИРСЬКОГО ОБЛАСНОГО
КОМУНАЛЬНОГО АГРОЛІСОГОСПОДАРСЬКО-
ГО ПІДПРИЄМСТВА « ЖИТОМИРОБЛАГРОЛІС
«ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 05437629

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або
прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через
свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про
це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.
Україна, 11122, Житомирська обл., Коростенський
р-н, село Словечне, вул.Поліська, будинок 22

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-
сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Спеціальне використання лісових ресурсів у по-
рядку проведення рубок головного користування на
території лісового фонду Дочірнього підприємства
«Словечанський лісгосп АПК» Житомирського об-
ласного комунального агролісгосподарського під-
приємства «Житомироблагроліс» Житомирської об-
ласної ради. Проведення суцільних санітарних рубок
на підставі спеціального дозволу – лісорубного квитка,
з подальшим лісовідновленням на місцях зрубів. Кон-

тактний номер телефону – 097-26-76-971.

Технічна альтернатива 1.

Проведення поступових рубок головного користу-
вання на площі понад 1 га в межах захисних лісів, де
згідно чинного законодавства можна проводити по-
ступові рубки головного користування та проведен-
ня суцільних рубок головного користування на площі
понад 1 га на інших ділянках. Лісовідновлення після
проведення суцільних санітарних рубок здійснюєть-
ся шляхом створення лісових культур, та сприянням
природному поновленню відповідно до лісо рослин-
них умов та наявності достатньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.

Проведення суцільних рубок головного користу-
вання на площі понад 1 га на всіх ділянках. Лісовід-
новлення після проведення суцільних санітарних
рубок здійснюється виключно шляхом створення лі-
сових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Житомирська обл. Коростенський р-н

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати
впливу планованої діяльності.

Словечанська громада, Овруцька громада, Гладко-
вицька громада

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.

Житомирська обл. Коростенський р-н.

Планована діяльність здійснюється на території
лісового фонду Дочірнього підприємства «Словечан-
ський лісгосп АПК» ЖОКАП «Житомироблагроліс»,
яке включає 7 структурних підрозділів – Бігунське,
Словечанське, Слобідське, Овруцьке, Гладковицьке,
Рокитнянське, Перебродське лісництва. Лісові масиви
розташовані в межах Коростенського адміністратив-
ного району Житомирської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.

Житомирська обл. Коростенський р-н.

Територіальні альтернативи планованої діяльності
не розглядаються оскільки територія підприємства є
визначеною, а кожний конкретний лісгосподарський
захід запроєктований державними лісовпорядними
органами для конкретної лісової ділянки відповідно
до її фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний
асpekt. Найбільш важливим із соціально- економіч-
них факторів є можливість поповнення місцевого бю-
джету і поліпшення загальної соціально-економічної
ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь бу-
дівництва, зайнятості місцевого населення та праців-
ників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Дочірнього підприємства «Словечан-
ський лісгосп АПК» Житомирського обласного

комунального агролісогосподарського підприємства «Житомироблагроліс» Житомирської обласної ради складає 72 077,2 га. Щорічний обсяг рубок головного користування запроєктовано в об'ємі 91,80 тис. м³ на площі 441,8 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 89,64 тис. м³ на площі 429,7 га, захисні ліси – 2,16 тис. м³ на площі 12,1 га. Щорічний обсяг суцільних санітарних рубок запроєктовано в об'ємі 40,60 тис. м³ на площі 491,8 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 38,69 тис. м³ на площі 462,8 га, захисні ліси – 1,91 тис. м³ на площі 28,9 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (zareєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608). При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись «Правил охорони праці для працівників лісового господарства та лісової промисловості» затверджених наказом ДКЛГУ від 13.07.2005 119 (zareєстровано в Міністерстві юстиції України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо безпечно-го перебування працівників на лісосіках, наявності засобів індивідуального захисту, справних машин та механізмів, наявності будиночків для обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2.

Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

На кожен лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище – викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись привізана вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої діяльності не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під час трелювання та вивезення деревини; поводження з відходами – зберігання відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; подальша утилізація проводиться на основі договорів із спеціалізованим організаціям; шумове забруднення – відбувається вплив, пов'язаний з роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам'яток архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»).

Перша категорія

21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні санітарні рубки на територіях та об'єктах природно-заповідного фонду.»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може

ззнати значного негативного транскордонного впливу (зацеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

збереження висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях.

Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається Центральним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня

деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надіслати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mep.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту –

начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}

Транспортний діалог між Україною та Єврокомісією

У рамках Транспортного діалогу між Україною та Єврокомісією у Києві відбулась зустріч високого рівня за участі Віцепрем'єр-міністра з відновлення – Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури Олександра Кубракова та Генерального директора Директорату Єврокомісії з питань мобільності та транспорту (DG Move) Магди Копчинської.

У фокусі зустрічі – співпраця щодо «Шляхів солідарності», мережі TEN-T, розбудови прикордонної інфраструктури, продовження Угоди про лібералізацію вантажних перевезень між Україною та ЄС, розвитку експортних потужностей на морі та залізниці.

«Наша співпраця з Єврокомісією, у питанні транспорту та логістики має визначальний вплив на збільшення обсягів експорту та імпорту між Україною та країнами ЄС. Разом з тим, маємо багато спільних планів, зокрема у рамках програми Connecting European Facilities (CEF), завдяки якій ми плануємо розбудувати низку пунктів пропуску на кордоні. Поруч з тим, є питання, які потребують нашої посиленої взаємодії, до прикладу продовження Угоди про лібералізацію вантажних перевезень між Україною та ЄС, адже це питання критично важливе для виживання нашої економіки та можливості як вивозити товари, так і доставляти їх до України», – наголосив Олександр Кубраков.

Засідання було зосереджене на питаннях взаємодії у розвитку всіх видів транспорту. Окрім цього, сторони порушили питання необхідності узгодження нормативно-правових актів для впровадження сталих рішень для міжміської та міської мобільності.

GEOnews

Укргазвидобування розпочало застосування технології одночасно-роздільної експлуатації (ОРЕ) декількох об'єктів розробки

Укргазвидобування, підприємство Групи Нафтогаз, почало застосовувати нову для себе технологію одночасно-роздільної експлуатації (ОРЕ) декількох об'єктів розробки.

Технологію ОРЕ впроваджено на двох свердловинах. На одній з них відразу вдалося отримати понад 150 тис. куб. м додаткового газу на добу. За результатами року завдяки цій свердловині очікується нарощення видобутку орієнтовно на 50 млн куб. м.

Без застосування технології ОРЕ нижній об'єкт розробки забезпечував би лише близько 50 тис. куб. м газу на добу. За прогнозами дебіт поступово знижувався би впродовж наступних десятироків. І тільки після цього компанія могла би перейти до експлуатації верхнього об'єкту. Завдяки ОРЕ фахівці підключили два об'єкти паралельно, що забезпечило високий дебіт зі свердловини.

– Збільшення показників видобутку досягається завдяки встановленій дволіфтовій схемі компоновок насосно-компресорних труб із застосуванням спеціалізованого обладнання для завершення свердловин. Така технологія дає змогу експлуатувати два об'єкти розробки однією свердловиною окремими експлуатаційними ліфтами. У цьогорічних планах компанії – розширення застосування технології ОРЕ на понад десять свердловин, – коментує Олег Толмачев, т.в.о. генерального директора Укргазвидобування.

Для Укргазвидобування нарощування видобутку газу є стратегічно важливим завданням сьогодні, в умовах війни і воєнного стану, та вимагає швидшого вилучення вуглеводнів із

наших запасів. Свердловину-кандидата ретельно обирали фахівці Укргазвидобування, зокрема центрального офісу, профільного науково-дослідного інституту УкрНДІгаз та газопромислового управління на основі наявних геолого-технічних даних.

GEOnews

Полтавський окружний суд відкрив провадження у справі за позовом до Держгеонадр

ТОВ «КЗР ПЕТРОЛЕУМ» звернулося до Полтавського окружного адміністративного суду з позовною заявою до ДСГНУ, відповідно до якої просить:

- визнати протиправною бездіяльність Державної служби геології та надр України, яка полягає у не розгляді заяви ТОВ «КЗР ПЕТРОЛЕУМ» № 07/07-3 від 07.07.2021 року в строк, що визначений законодавством;

- з урахуванням принципу «мовчазної згоди» зобов'язати ДСГНУ внести зміни до додатку № 2 «Програма робіт» Угоди № 5870 згідно з заявою ТОВ «КЗР ПЕТРОЛЕУМ» від 07.07.2021 року за №07/07-3 і надати надрокористувачу належним чином оформлений примірник Угоди № 5870 про умови користування надрами з метою видобування корисних копалин (вуглеводні), після чого - внести інформацію про зміну додатку № 2 «Програма робіт» до Угоди № 5870 про умови користування надрами відповідно до заяви ТОВ «КЗР ПЕТРОЛЕУМ» № 07/07-3 від 07.07.2021 року.

Керуючись Кодексом адміністративного судочинства України, суд ухвалив прийняти позовну заяву до розгляду та відкрити провадження в адміністративній справі 440/2546/24 за позовом ТОВ «КЗР ПЕТРОЛЕУМ» до ДСГНУ.

GEOnews

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

АТ «Національна атомна енергогенеруюча компанія» «Енергоатом» ВП «Хмельницька атомна електрична станція» інформує про те, що Департамент природних ресурсів та екології Хмельницької обласної військової адміністрації видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Реконструкція автозаправної станції транспортного цеху Хмельницької атомної електричної станції по вул. Енергетиків, 10, в м. Нетішин Хмельницької області» № 4210/202381710974-006/1 від 26.03.2024 р. та Звіт про громадське обговорення № 4210/202381710974-006/2 від 26.03.2024

Заморожені російські активи мають стати джерелом для фінансування

Олександр Кубраков, віцепрем'єр-міністр з відновлення України у своєму онлайн-виступі представив Постійному комітету Канади останні дані про прогрес України у відновленні та наголосив на важливості збереження економічного та політичного тиску на Росію.

«Відновлення житла та критичної інфраструктури, збільшення експортного потенціалу – ключові пріоритети відновлення України сьогодні. Багато проектів у цих напрямках вже запущені і підтримуються Канадою та іншими міжнародними партнерами. Я глибоко вдячний Канаді за зусилля з ухвалення законів, що дозволяють конфіскацію і перенаправлення російських коштів на відновлення України. Йдеться про доступ до більш ніж 400 мільярдів доларів російських активів. Це критично важливо для перемоги та зміцнення економічної стійкості України», – зазначив Олександр Кубраков.

За словами віцепрем'єра, минулого року в Україні було виділено 9,5 млрд доларів на критично необхідні відновлювальні роботи. Олександр Кубраков також підкреслив ефективність підтримки України з боку канадського уряду, з такими програмами, як проєкт уряду Канади.

«Канада підтримує українські громади в нарощуванні спроможності для управління відновленням. Ми вважаємо, що сильні громади у співпраці з центральною владою за із залученням громадянського суспільства створюють надійний фундамент для подальшого відновлення. Водночас ми вже впроваджуємо цифрові інструменти для прозорого та підзвітнього відновлення. Це запит не тільки від українського суспільства, але й від міжнародних партнерів», – підсумував Олександр Кубраков.

GEOnews

Позовну заяву представника прокуратури до Держгеонадр передано до іншого суду

Керівник Волноваської окружної прокуратури Донецької області звернувся до Донецького окружного адміністративного суду з позовом до ДСГНУ, ДКЗ, третя особа - ТОВ «РМ МАЙНІНГЗ», в якому позивач просив:

- визнати протиправними дії ДСГНУ, ДКЗ щодо державної реєстрації робіт Анадольського родовища у Волноваському районі Донецької області, апробації запасів у ДКЗ, видання наказу від 04.09.2019 № 325 у частині надання ТОВ «РМ МАЙНІНГЗ» спеціального дозволу та його видачі;

- визнати протиправним та скасувати державну реєстрацію робіт і досліджень, пов'язаних із геологічним вивченням надр, здійснену ДСГНУ, ТОВ «РМ МАЙНІНГЗ»;

- визнати протиправним та скасувати рішення у формі протоколу засідання колегії ДКЗ від 02.04.2019 № 4743;

- визнати протиправним та скасувати наказ Голови ДСГНУ від 04.09.2019 № 325 в частині надання ТОВ «РМ МАЙНІНГЗ» спеціального дозволу;

- визнати протиправним та скасувати спеціальний дозвіл від 20.09.2019 № 6370, наданий ТОВ «РМ МАЙНІНГЗ», вид користування рідкісноземельні руди, родовища «Анадольське», розташоване на схід від с. Анадоль, Волноваський район, Донецька область.

Ухвалою Донецького окружного адміністративного суду у справі № 200/7360/23 адміністративну справу передано на розгляд до Київського окружного адміністративного суду. ТОВ «РМ МАЙНІНГЗ» не погодилося з рішенням суду першої інстанції, подавши апеляційну скаргу, в якій просило скасувати ухвалу і направити справу для розгляду за підсудністю до Донецького окружного адміністративного суду. В обґрунтування апеляційної скарги зазначено, що оскільки,

оскаржуваний спеціальний дозвіл, а також інші акти стосуються безпосередньо прав мешканців Волноваського району Донецької області та позивача керівника Волноваської окружної прокуратури Донецької області, на думку апелянта право вибору територіальної підсудності належить відповідно до ч.1 ст.25 КАС України Позивачу. Перш за все, спецдозвіл на користування надрами стосується Анадольського родовища, тобто стосується прав на безпечне довкілля саме жителів Волноваського району. Однак апеляційну скаргу ТОВ «РМ МАЙНІНГЗ» суд постановив залишити без задоволення, а ухвалу Донецького окружного адміністративного суду - без змін.

GEOnews

Перші 12 модульних мостів від проєкту Світового банку вже в Україні

У межах проєкту Світового банку «Відновлення основної логістичної інфраструктури та мережевого сполучення (RELINC)», Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури України отримало 12 мостових систем (475 метрів).

«Вдячні проєкту Світового банку за системну підтримку у відновленні української інфраструктури. Це сприяє зміцненню обороноздатності та економічному відновленню України», – зазначив Олександр Кубраков, віцепрем'єр-міністр з відновлення України.

Впродовж найближчих тижнів очікується поставка ще шести мостових систем, а також проведення навчання із їх встановлення.

Від грудня 2022 року Україна вже отримала 6 модульних мостів від Швеції, 18 від Чехії, 10 від Норвегії. Франція передала 3 тимчасових мости для визначених локацій. Фінляндія готує пакет допомоги, до якого також увійдуть тимчасові модульні мости.

GEOnews

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СТРОЙКЕРАМІКА» інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Спеціальне користування надрами з метою видобування гранітів ділянки Північно-Східна Кіровоградського (Сухоклівського) родовища, придатних для використання у якості сировини для виробництва щебеню і будівельного каменю, що знаходиться у межах південно-західної околиці м. Кропивницький, на правому березі р. Сугоклія», №21/01-4231/1 від 22.03.2024 р. та Звіт про громадське обговорення №21/01-4231/2 від 22.03.2024 р.